

400多名工人工地奋战

确保世纪大道快速路(东明路-永乐路) 年底前通车

五一小长假期间,有那么一群建设者,为了确保工期顺利推进,他们坚守岗位,用自己辛勤的劳动,诠释着节日的意义。

昨天上午,记者来到了世纪大道快速路(东明路-永乐路)工程现场,全线400余名工人正奋战在一线,确保项目年底前通车。

施工场面十分震撼

世纪大道快速路(东明路-永乐路)工程II标段,世纪大道 快速路与北环快速路连接线的 施工现场,100多名施工工人在 宽阔的高架桥面上忙碌,场面十 分震撼。

来自江苏的模板安装工顾 伟成今年38岁,他说:"我做模 板安装工作已经有10多年了, 半年前来到这个工地。'五一'劳 动节我们就在工地上度过,保质 保量把这项工程做好。"

在快速路地面,滚烫的沥青缓缓地从沥青运输车中倾倒到地面,现场一辆辆沥青运输车、摊铺机来回穿梭,驾驶员、操作员、测量员干得热火朝天。

"II 标段快速路高架的主体结构已全部完成,目前正在进行桥面附属设施以及地面主车道的沥青摊铺。目前,我们II 标段在岗工人一共132人。"该工程II 标段项目经理任浩告诉记者,"劳动节,我们全体人员不放假,全部坚守在一线!"

据介绍,世纪大道快速路(东明路-永乐路)工程共有4个标段,目前共有施工人员400余人。近期,高架的剩余防撞护栏、湿接缝、桥面铺装,隔音屏、高架路灯、高架花箱、交通设施预埋件等附属配套工程正在有序推进,景观绿化、管线综合等配套工程也在统筹推进。

计划年底前建成通车

世纪大道快速路(东明路-永乐路)工程,全长约42公里。 采用"高架主线+地面辅道"的 建设形式,主线高架双向6车 道,地面辅道双向6车道+两侧 机非混行道。设置世纪大道-北外环互通立交1座,上下匝道 2对(分别位于东明路、永平 路)。

来自宁波市绕城高速连接 线建设有限公司的项目现场负 责人王涛表示:"这项工程于 2019年9月22日开工建设,截 至目前,已完成高架下部结构施工和主线高架箱梁架设、北外环互通区现浇箱梁浇筑,为年底建成通车创造了良好条件;地面道路方面,已完成工程起点—庄市大道段地面主车道以及永茂路—永平路段地面东侧主车道两层沥青路面施工,累计完成工程总量的72%。"

该工程建成后,将打通快速路节点,实现现状道路与快速路网的高效衔接,充分发挥快速路网效益,加强中心城区集聚辐射功能,缓解镇海新城、新材料科技城的交通压力,同时也强化了与宁波绕城高速之间

的沟通,为"甬舟一体化" 推进提供助力,方便沿线 市民交通出行。



假期里的急救医生 忙碌是常态

8个多小时为5位病人抢得救治时间



丁月军检测救护车上的仪器。

"五一"假期,对于急救医生丁月军来说,忙碌就是常态。从昨天上午8点30分到下午5点,丁月军已经出车5趟,为5位病人的救治赢得了宝贵的时间。

昨天上午,记者来到宁波 市医疗中心李惠利医院东部 院区。行政楼1楼一个不起 眼的办公室,是宁波市急救中 心的一个站点,走进去可以看 到,这里是3个通间,第一个 房间设有1个卫生间、2套办 公桌椅和1台电视机,"我们 平时吃饭也在这里,从食堂打 包来吃,为了方便随时出车救 治。"丁月军介绍。另外两个 房间放了4张高低床、1台电 脑和储物柜。"我们的办公区、 生活区域都在一起。"

"五一"假期,急救站依然按照平常的节奏排班。急救医生丁月军和两位急救员钱挺、丁洁明轮到当天值班。丁月军告诉记者,他们的上班时间是从5月2日上午8点30分到5月3日上午8点30分,24小时工作制,"白天还好,后半夜比较难熬,经常隔一小时出一次车,就没法睡觉了。"小长假期间外伤和醉酒的报警比较多,尤其是到了晚上9点以后。

工作的时候,丁月军都是 提前半小时到岗,检查车内医 疗仓的仪器设备、药品:检测 监护除颤仪和呼吸机是否能 正常使用,用过的棉垫、纱布 等耗材要及时补充。除此之 外,随身急救箱里面的药品和 器材也要清点检查。

昨天上午10点04分,对 讲机里传来指挥中心的第一 个派车任务:绿城绿园某户一 位女士身体不适需要救治。 丁月军他们不敢怠慢,快速上 车出发,到了车上,对讲机里 传来补充信息,"没有家属接



病人被送到医院

应,你们进了小区要自己寻找位置。"丁月军皱着眉头告诉记者:"如果病人家属在小区里等候就可以节省时间,需要我们自己找具体位置可能会耽搁时间。"

路况还算畅通,响着警笛的救护车不一会儿就到了绿城绿园,来到报警者家中后,只见该女士虚弱地躺在沙发上。"现在肚子痛吗?多久了?能走路吗?"丁月军一边询问一边检查,简单处理后,急救员搀扶着病人上了救护车。一路上,丁月军通过仪器观察病人的生命体征,并打针输液。10点30分,救护车抵达最近的李惠利医院东部院区急诊,从接警、院前急救到将病人顺利交接给医院,整个过程20多分钟。

完成这趟救治任务后,丁 月军又马不停蹄地回到办公 室录入病历。他说,爱人也是 医务工作者,虽然偶有抱怨, 但对自己的工作还是非常支 持和理解的:"做急救工作很 多年了,能在节假日保障市民 健康,我觉得非常自豪。"

记者 虞颖灵 文/摄